



2024年3月22日

各位

会社名 コスモ・バイオ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 櫻井 治久  
(コード3386)  
問合せ先  
役職・氏名 取締役財務部長 林 政徳  
電 話 03-5632-9600

(訂正・数値データ訂正)  
「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年2月14日に公表いたしました「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の12ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益	552	461
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△45	98
繰延ヘッジ損益	△17	12
為替換算調整勘定	19	12
その他の包括利益合計	△44	123
包括利益	※1 508	※1 585
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	473	566
非支配株主に係る包括利益	35	19

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益	552	461
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△45	98
繰延ヘッジ損益	△17	12
為替換算調整勘定	19	12
その他の包括利益合計	※1 △44	※1 123

包括利益	508	585
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	473	566
非支配株主に係る包括利益	35	19

訂正箇所「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の21ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	△66 百万円	141 百万円
組替調整額	—	—
税効果調整前	△66	141
税効果額	20	△43
その他有価証券評価差額金	△45	98
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	△6	12
組替調整額	△19	5
税効果調整前	△25	18
税効果額	7	△5
繰延ヘッジ損益	△17	12
為替換算調整勘定：		
当期発生額	19	12
その他の包括利益合計	△44	123

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	△66 百万円	141 百万円
組替調整額	—	—
税効果調整前	△66	141
税効果額	20	△43
その他有価証券評価差額金	△45	98
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	△6	18
組替調整額	△19	0
税効果調整前	△25	18
税効果額	7	△5
繰延ヘッジ損益	△17	12
為替換算調整勘定：		
当期発生額	19	12
その他の包括利益合計	△44	123

訂正箇所「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の23ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結株主資本等変動計算書関係)

(訂正前)

株式の種類	当連結会計年度期首株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	6,048,000	—	—	6,048,000
合計	6,048,000	—	—	6,048,000
自己株式				
普通株式(注1、2)	234,676	<u>1,057</u>	<u>23,100</u>	212,633
合計	234,676	<u>1,057</u>	<u>23,100</u>	212,633

- (注) 1. 普通株式の自己株式の株式数の増加 1,057 株は、譲渡制限付株式の無償取得 1,056 株及び端株の買取1株によるものであります。
2. 普通株式の自己株式の株式数の減少 23,100 株は、取締役会決議による譲渡制限付株式としての処分によるものであります

(訂正後)

株式の種類	当連結会計年度期首株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	6,048,000	—	—	6,048,000
合計	6,048,000	—	—	6,048,000
自己株式				
普通株式(注1、2)	234,676	<u>2,057</u>	<u>24,100</u>	212,633
合計	234,676	<u>2,057</u>	<u>24,100</u>	212,633

- (注) 1. 普通株式の自己株式の株式数の増加 2,057 株は、譲渡制限付株式の無償取得 2,056 株及び単元未満株式の買取1株によるものであります。
2. 普通株式の自己株式の株式数の減少 24,100 株は、取締役会決議による譲渡制限付株式としての処分によるものであります

2. 訂正の理由

2024年2月14日の公表後に、記載内容の一部誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

以上